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Dorpsraad Eiland De Woude 

De Woude, 20 april 2007 
 
Notulen  
 
Bestuursvergadering 05-04-2007  
  
Aanwezig:  
Patrick De Haan X 
Rene Hoogland X 
John Zwaneveld X 
Cor Helder X 
Jeroen van der Meer  X 
Erik Dupon X 
 
  
Agenda: 
1)Binnengekomen stukken en actielijst  
2)Lopende dossiers doornemen 
3) Rondvraag 
 
Ad 1)  
Binnengekomen stukken: 

• Brief van ver. Kleine Kernen Noord-Holland : ter kennisgeving aangenomen 
• Brief van Staatsbosbeheer tav ontsluiting Westwouderpolder 

Van SBB ontvingen we het verzoek om binnenkort van gedachten te wisselen over de 
plannen om de ontsluiting te verbeteren en wellicht een bijeenkomst te organiseren over SBB 
op  De Woude. Wij hebben hier reeds positief op gereageerd.  
Afgesproken wordt om Staatsbosbeheer op te nemen als nieuw dossier en John en Cor zullen 
dit gaan oppakken. Daarbij wordt niet alleen gekeken naar de plannen voor verbetering van 
de ontsluiting, maar ook naar beheerplannen en naar mogelijkheden om vanuit het dorp een 
bijdrage te gaan leveren aan het weidevogelbeheer. 
 

Actielijst: De meeste punten zijn afgehandeld. Alleen de punten t.a.v. Financiën 2006 staan nog 
open. Rene neemt contact op met Hans ten Veen 

 
Ad 2) Dossier: 
 

2 Leefbaarheid / Veiligheid - Afspraak P van der Maas 
Jeroen en Cor hebben een opzet gemaakt voor een lijst met onderwerpen die met de politie 
besproken zullen worden. De vergadering gaat akkoord. Jeroen zal afspraak maken. 
 

3 Ouderenvervoer - Vervoer 55+ 
Patrick heeft met de stichting 55+ gesproken over ons verzoek om ook voor bewoners van De 
Woude te rijden. De stichting gaat daar mee akkoord ! Dat betekent dat 55+-ers nu naar de 
Rijp en naar de ziekenhuizen in de omgeving gebruik kunnen maken van deze dienst !. Patrick 
maakt rondschrijven. 
 

4 Aanhalen banden politieke partijen  
Hier is nog geen daadwerkelijke actie ondernomen. 
 

5 BOS impuls 
 
Gesprek is geweest. Gemeente zal dit jaar 1 activiteit gaan organiseren en zal daarvoor 
contact opnemen met Sandra Schotsman. 
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6 WMO Nota Clip en Klaar 
Er is een communicatieplan verschenen, maar het is tot op heden nog onduidelijk wat er voor 
De Woude nu geregeld is. Patrick checkt. 
 

7 Weg 
In een gezamenlijke vergadering van de wegcommissie en de dorpsraad is besloten om de 
wegcommissie bestuurlijk onderdeel te laten worden van de dorpsraad. Daarmee is de 
aansprakelijkheid voor projecten van de wegcommissie beter geregeld. Jeroen heeft hierover 
een conceptbrief voor de gemeente gemaakt. Deze brief moet echter volgens de vergadering 
eerst juridisch gechecked worden. Rene zal dit doen 
 

8 Trapveldje 
Het eerste overleg met de Gemeente was uiterst teleurstellend, aangezien ze na ruim 3 
maanden nog helemaal niets hadden gedaan ! Een verder overleg met de ambtenaren lijkt wel 
wat voortgang op te leveren, maar het is zeker dat dit erg lang gaat duren.  
 

9 N 246 
Geen nieuws. Jeroen zal navraag doen bij projectleider.  
 

10 Ligplaatsen 
 Nieuwe tekening is opgeleverd en het wachten is nu op de Gemeente.  
 

11 Financien 2006 en verder 
Nog geen jaarverslag/jaarrekening ontvangen. Rene meldt wel dat de subsidieaanvraag voor 
2005 en 2006 is goedgekerd.  We wachten op Hans.  
 

12 Vuilnis 
Vuilnisopruimdag was succes. Zowel bewoners als Gemeente tevreden. T.a.v. de 
problematiek met de zakken heeft Rene een nieuwe voorstel gemaakt op basis van de 
enquete.  

 
Ad 3) Rondvraag: Geen vragen 
 
Aktielijst  
 
Aktie: Omschrijving Dossier Wanneer Wie Status 

003 Dorpsraad financiën 2006 afronden 
ism Hans ten Veen 

Financien Maart Rene Open 

006 Subsidie 2007  Financien Maart Rene   Open 
007 Brief schrijven naar pol. Partijen Polpa Maart Jeroen Open 
009 Statuten wijziging – ALV 

documenteren 
 Mei Rene Open 

014 Afspraak Pim van der Maas Veiligheid 1 mei Jeroen Open 
015 Rondschrijven ouderenvervoer Ouderenvervoer 1 mei Patrick Open 
016 WMO: wat is er nu geregeld  WMO 15 mei Patrick Open 
017 Check brief Gemeente tav 

samenvoeging dorpsraad en 
wegcomm. 

Weg 15 mei Rene Open 

 
 
 
Volgende vergadering : 7 juni 20:00 in de Kemphaan 


